
  A un nivel superior / To a higher level / À un niveau supérieur / A um nivel superior

E S C A L E R A S

ESCALERAS DE APOYO / LEANING LADDERS / ÉCHELLES D’APPUI / ESCADAS DE APOIO  

www.ktl-escaleras.es

SERIE INDUSTRIAL
INDUSTRIAL RANGE
SÉRIE INDUSTRIELLE

SÉRIE INDUSTRIAL  

Escalera fija
Single ladder
Échelle simple
Escada simple

 ES  Construida con tubos de aluminio de 73x25 y 84x25 mm, según modelo, y 
peldaños engastados con relieves antideslizantes. Distancia entre peldaños 
de 280 mm.Tapafinales de PVC antideslizantes. Base estabilizadora. Ganchos, 
pasamanos y fijaciones a pared y a suelo de aluminio, opcionales. Diseñada para 
soportar 150 kg. 

EN  Constructed with aluminum tubes of 73x25 and 84x25 mm, according reference, 
and rungs set with anti-slip reliefs. Distance between rungs of 280 mm. Anti-slip 
PVC end caps. Stabilizer base. Aluminium hoooks, handrails and fixings to wall 
and floor, optional. Designed to support 150 kg.   

FR  Construite avec des tubes en aluminium de 73x25 et 84x25 mm, selon référence, 
et des marches serties avec des reliefs antidérapants. Distance entre les échelons 
de 280 mm. Patins en PVC anti-dérapants. Base stabilisatrice. Crochets, rampes 
et fixations au mur et au sol en aluminium, optionnelles. Conçue pour supporter 
150 kg.

 PT  Construída com tubos de alumínio de 73x25 e 84x25 mm, de acordo com a 
referência, e degraus inseridos com relevos antiderrapantes. Distância entre 
degraus de 280 mm. Pés de PVC antiderrapantes. Base estabilizadora. Ganchos, 
corrimão e fixações de parede e piso de alimínio, opcional. Projetada para 
suportar 150 kg. 

REF

Peldaños
Rungs

Échelons
Degraus

Perfiles mm
Profiles mm
Profils mm
Perfis mm

75º
kg

23 211 011 11 73x25 3,33 3,22 4,22 0,073 0,42 0,75 6,5
23 211 012 12 73x25 3,61 3,49 4,49 0,073 0,42 0,85 7,1
23 211 015 15 73x25 4,45 4,30 5,30 0,073 0,42 0,95 9,0
23 211 018 18 73x25 5,29 5,11 6,11 0,073 0,42 0,95 10,2
23 211 021 21 84x25 6,13 5,91 6,91 0,084 0,42 1,05 12,2

1

A

 OPCIONAL / OPTIONAL / OPTIONELLE / OPCIONAL

5 0 . 0 0 0
C Y C L E S

Tested

1500 N

EN 131 150  kg

A

Gancho de aluminio.
Aluminium hook.
Crochet en aluminium.
Gancho de alumínio.

A

Pasamanos. 
Handrails. 
Rampe.
Corrimão.

REF 23 211 015

1

Peldaños engastados con relieves antideslizantes.
Rungs set with anti-slip reliefs.
Échelons serties avec des reliefs antidérapants.
Degraus inseridos com relevos antiderrapantes.

2

Base estabilzadora.
Stabilizer base.
Base stabilisatrice.
Base estabilizadora.

Made in Spain10

2 B

Productos suministrados parcialmente desmontados.
Products supplied partially disassembled.
Produits fournis partiellement démontés.
Produtos fornecidos parcialmente desmontados.

POR ENCARGO / ON DEMAND / SUR DEMANDE / POR ENCOMENDA

 OPCIONAL / OPTIONAL / OPTIONELLE / OPCIONAL



  A un nivel superior / To a higher level / À un niveau supérieur / A um nivel superior www.ktl-escaleras.es

RECAMBIOS / SPARE PARTS / PIÈCES DE RECHANGE/ PEÇAS DE REPOSIÇÃO

REF DESCRIPCIÓN RECAMBIO / SPARE PARTS / PIÈCES DE RECHANGE/ PEÇAS DE REPOSIÇÃO

2 29 040 008 Juego de tapas PE 73x25 mm : Tapa 73x25 mm (2 u).
Set of PE plugs 73x25 mm : Plug 73x25 mm (2 u).
Jeu de bouchons PE 73x25 mm : Bouchon 73x25 mm (2 u).
Conjunto de tampas PE 73x25 mm : Tampa 73x25 mm (2 u).

29 040 009 Juego de tapas PE 84x25 mm : Tapa 84x25 mm (2 u). 
Set of PE plugs 84x25 mm : Plug 84x25 mm (2 u). 
Jeu de bouchons PE 84x25 mm : Bouchon 84x25 mm (2 u). 
Conjunto de tampas PE 84x25 mm : Tampa 84x25 mm (2 u). 

2 29 040 015 Juego de conteras base PVC 73x25 mm : Contera base 73x25 mm (2 u).
Set of PVC end caps 73x25 mm : End cap 73x25 (2 u).
Jeu de sabots pour barre stabilisatrice PVC 73x25 mm : Sabot barre 73x25 mm (2 u).
Conjunto de pés PVC 73x25 mm : Pé 73x25 mm (2 u).

3 29 020 003 Conjunto completo base estabilizadora 750 mm (42 cm, perfil 73 mm) : Base 73x25x750 mm, casquillo aluminio ø16x69 mm (2 u), tornillo Fe-Zn DIN 933 M8x85 c/hex (2 u), 
arandela DIN 125 M8,4x17x1,6 Fe-Zn (2 u) y tuerca DIN 985 M8 Fe-Zn Autoseguro (2 u).
Complete set stabilizer bar 750 mm (width 42 cm, profile 73 mm) : Bar 73x25x750 mm, aluminum bushing Ø16x69 mm (2 u), Fe-Zn screw DIN 933 M8x85 hex/h (2 u), washer 
DIN 125 M8,4x17x1,6 (2 u) and nut DIN 985 M8 Fe-Zn automatic safety (2 u).
Jeu complet barre stabilisatrice 750 mm (largeur 42 cm, profilé 73 mm) : Barre 73x25x750 mm, douille aluminium Ø16x69 mm (2 u), vis Fe-Zn DIN 933 M8x85 t/hex (2 u), 
rondelle DIN 125 M8,4x17x1,6 (2 u) et écrou DIN 985 M8 Fe-Zn sûreté automatique (2 u).
Conjunto completo barra estabilizadora 750 mm (largura 42 cm, perfil 73 mm) : Barra 73x25x750 mm, casquilho em alumínio Ø16x69 mm (2 u), parafusos Fe-Zn DIN 933 
M8x85 c/hex (2 u), anilha DIN 125 M8 , 4x17x1,6 (2 u) e porca DIN 985 M8 Fe-Zn segurança automática (2 u).

29 020 004 Conjunto completo base estabilizadora 850 mm (42 cm, perfil 73 mm) : Base 73x25x850 mm, casquillo aluminio ø16x69mm (2 u), tornillo Fe-Zn DIN 933 M8x85 c/ hex (2 u), 
arandela DIN 125 M8,4x17x1,6 Fe-Zn (2 uds) y tuerca DIN 985 M8 Fe-Zn Autoseguro (2 u).
Complete set stabilizer bar 850 mm (width 42 cm, profile 73 mm) : Bar 73x25x850 mm, aluminum bushing Ø16x69 mm (2 u), Fe-Zn screw DIN 933 M8x85 hex/h (2 u), washer 
DIN 125 M8,4x17x1,6 (2 u) and nut DIN 985 M8 Fe-Zn automatic safety (2 u).
Jeu complet barre stabilisatrice 850 mm (largeur 42 cm, profilé 73 mm) : Barre 73x25x850 mm, douille aluminium Ø16x69 mm (2 u), vis Fe-Zn DIN 933 M8x85 t/hex (2 u), 
rondelle DIN 125 M8,4x17x1,6 (2 u) et écrou DIN 985 M8 Fe-Zn sûreté automatique (2 u).
Conjunto completo barra estabilizadora 850 mm (largura 42 cm, perfil 73 mm) : Barra 73x25x850 mm, casquilho em alumínio Ø16x69 mm (2 u), parafusos Fe-Zn DIN 933 
M8x85 c/hex (2 u), anilha DIN 125 M8 , 4x17x1,6 (2 u) e porca DIN 985 M8 Fe-Zn segurança automática (2 u).

29 020 005 Conjunto completo base estabilizadora 950 mm (42 cm, perfil 73 mm) : Base 73x25x950 mm, casquillo aluminio ø16x69 mm (2 u), tornillo Fe-Zn DIN 933 M8x85 c/ hex (2 u), 
arandela DIN 125 M8,4x17x1,6 Fe-Zn (2 u) y tuerca DIN 985 M8 Fe-Zn Autoseguro (2 u).
Complete set stabilizer bar 950 mm (width 42 cm, profile 73 mm) : Bar 73x25x950 mm, aluminum bushing Ø16x69 mm (2  u), Fe-Zn screw DIN 933 M8x85 hex/h (2 u), washer 
DIN 125 M8,4x17x1,6 (2 u.) and nut DIN 985 M8 Fe-Zn automatic safety (2 u).
Jeu complet barre stabilisatrice 950 mm (largeur 42 cm, profilé 73 mm) : Barre 73x25x950 mm, douille aluminium Ø16x69 mm (2 u), vis Fe-Zn DIN 933 M8x85 t/hex (2 u), 
rondelle DIN 125 M8,4x17x1,6 (2 u) et écrou DIN 985 M8 Fe-Zn sûreté automatique (2 u).
Conjunto completo barra estabilizadora 950 mm (largura 42 cm, perfil 73 mm) : Barra 73x25x950 mm, casquilho em alumínio Ø16x69 mm (2 u), parafusos Fe-Zn DIN 933 
M8x85 c/hex (2 u), anilha DIN 125 M8 , 4x17x1,6 (2 u) e porca DIN 985 M8 Fe-Zn segurança automática (2 u).

29 020 017 Conjunto completo base estabilizadora 1050 mm (42 cm, perfil 84 mm): Base 73x25x1050 mm, casquillo aluminio Ø16x80 mm (2 u), tornillo Fe-Zn DIN 933 M8x95 c/hex (2 u), 
arandela DIN 125 M8,4x17x1,6 Fe-Zn (2 u) y tuerca DIN 985 M8 Fe-Zn Autoseguro (2 u). 
Complete set stabilizer bar 1050 mm (width 42 cm, profile 73 mm) : Bar 73x25x1050 mm, aluminum bushing Ø16x80 mm (2 u), Fe-Zn screw DIN 933 M8x95 hex/h (2 u), 
washer DIN 125 M8,4x17x1,6 (2 u) and nut DIN 985 M8 Fe-Zn automatic safety (2 u). 
Jeu complet barre stabilisatrice 1050 mm (largeur 42 cm, profilé 84 mm): Barre 73x25x1050 mm, douille aluminium Ø16x80 mm (2 u), vis Fe-Zn DIN 933 M8x95 t/hex (2 u), 
rondelle DIN 125 M8,4x17x1,6 (2 u) et écrou DIN 985 M8 Fe-Zn sûreté automatique (2 u). 
Conjunto completo barra estabilizadora 1050 mm (largura 42 cm, perfil 73 mm) : Barra 73x25x1050 mm, casquilho em alumínio Ø16x80 mm.

E S C A L E R A S

1 2 3

       ESCALERAS DE APOYO / LEANING LADDERS / ÉCHELLES D’APPUI / ESCADAS DE APOIO  

SERIE INDUSTRIAL
INDUSTRIAL RANGE
SÉRIE INDUSTRIELLE

SÉRIE INDUSTRIAL  

Escalera fija
Single ladder
Échelle simple
Escada simple

1



  A un nivel superior / To a higher level / À un niveau supérieur / A um nivel superior www.ktl-escaleras.es

B C

ACCESORIOS / SPARE PARTS / PIÈCES DE RECHANGE/ PEÇAS DE REPOSIÇÃO

REF DESCRIPCIÓN RECAMBIO / SPARE PARTS / PIÈCES DE RECHANGE/ PEÇAS DE REPOSIÇÃO

A 29 000 021 Gancho escalera Ø 25 mm (2 u).
Hook scale Ø 25 mm (2 u).
Crochet échelle Ø 25 mm (2 u).
Gancho escada Ø 25 mm (2 u).

29 000 022 Gancho escalera Ø 50 mm (2 u).
Hook scale Ø 50 mm (2 u).
Crochet échelle Ø 50 mm (2 u).
Gancho escada Ø 50 mm (2 u).

B 29 000 003 Pasamanos para escalera fija 6 peldaños con 2 soportes (2 u).
Handrails for single ladder 6 rungs with 2 bindings (2 u).
Rampe pour échelle simple 6 échelons avec 2 fixations (2 u).
Corrimão para escada simple 6 degraus com 2 encadernações (2 u).

29 000 004 Pasamanos para escalera fija 7 peldaños con 2 soportes (2 u).
Handrails for single ladder 7 rungs with 2 bindings (2 u).
Rampe pour échelle simple 7 échelons avec 2 fixations (2 u).
Corrimão para escada simple 7 degraus com 2 encadernações (2 u).

29 000 005 Pasamanos para escalera fija 9 peldaños con 2 soportes (2 u).
Handrails for single ladder 9 rungs with 2 bindings (2 u).
Rampe pour échelle simple 9 échelons avec 2 fixations (2 u).
Corrimão para escada simple 9 degraus com 2 encadernações (2 u).

29 000 006 Pasamanos para escalera fija 11 peldaños con 3 soportes (2 u).
Handrails for single ladder 11 rungs with 3 bindings (2 u).
Rampe pour échelle simple 11 échelons avec 3 fixations (2 u).
Corrimão para escada simple 11 degraus com 3 encadernações (2 u).

29 000 007 Pasamanos para escalera fija 12 peldaños con 3 soportes (2 u).
Handrails for single ladder 12 rungs with 3 bindings (2 u).
Rampe pour échelle simple 12 échelons avec 3 fixations (2 u).
Corrimão para escada simple 12 degraus com 3 encadernações (2 u).

29 000 008 Pasamanos para escalera fija 15 peldaños con 4 soportes (2 u).
Handrails for single ladder 15 rungs with 4 bindings (2 u).
Rampe pour échelle simple 15 échelons avec 4 fixations (2 u).
Corrimão para escada simple 15 degraus com 4 encadernações (2 u).

29 000 009 Pasamanos para escalera fija 18 peldaños con 4 soportes (2 u).
Handrails for single ladder 18 rungs with 4 bindings (2 u).
Rampe pour échelle simple 18 échelons avec 4 fixations (2 u).
Corrimão para escada simple 18 degraus com 4 encadernações (2 u).

C 29 000 026 Conjunto de 2 fijaciones a pared a 70º o 75º (2 u).
Conjunto de 2 fijaciones a pared a 70º o 75º (2 u).
Jeu de 2 fixations murales à 70° ou 75° (2 u).
Conjunto de 2 fijaciones a pared a 70º o 75º (2 u).

29 000 027 Conjunto de 2 fijaciones a suelo a 70º o 75º (2 u).
Conjunto de 2 fijaciones a suelo a 70º o 75º (2 u).
Jeu de 2 fixations au sol à 70° ou 75° (2 u).
Conjunto de 2 fijaciones a suelo a 70º o 75º (2 u).

E S C A L E R A S

A

       ESCALERAS DE APOYO / LEANING LADDERS / ÉCHELLES D’APPUI / ESCADAS DE APOIO  

SERIE INDUSTRIAL
INDUSTRIAL RANGE
SÉRIE INDUSTRIELLE

SÉRIE INDUSTRIAL  

Escalera fija
Single ladder
Échelle simple
Escada simple




